

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

19/24-4/2019.

Készült: a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2019. február 5-én megtartott üléséről BHE

Steidl Levente: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes 5 fővel. Dr. Manninger Péter jelezte, Matkovics Ilona, Bodonyi Béla és Tótváradi-Nagy Bence nem jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Manninger Gábor külső bizottsági tagot.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Madách Imre Művelődési Központ 2018. évi szakmai beszámolója
- 2./ Madách Imre Művelődési Központ 2019. évi munkaterve
- 3./ Tájékoztató a Tavaszi Fesztivál programjairól
- 4./ Kulturális intézmények beiskolázási terve
- 5./ Thália Művészeti Egyesület támogatási kérelme
- 6./ A bölcsődék és az óvodák nyári leállása
- 7./ 2019. évi szociális nyári tábor

1.napirendi pont tárgyalása: Madách Imre Művelődési Központ 2018. évi szakmai beszámolója

Steidl Levente: Az anyag, mint minden évben nagyon bőséges, mindenre kiterjed az intézmény 2018-as évi tevékenységével kapcsolatban.

Kiss Zsolt: Örül a nyertes pályázatoknak. Továbbra is bátorítaná az igazgatót arra, hogy akár a vigalom, akár a nagyobb rendezvényekhez próbáljanak keresni olyan állami cégeket, - akár az országgyűlési képviselőn keresztül - amelyek nagyon komoly szponzorációs pénzeket osztanak fel minden évben. Van egy, két olyan kiemelkedő rendezvénye a városnak, akár a MIMK szervezésében is, amit érdemes lenne központi támogatással még pluszban dotálni.

Mokánszky Zoltán: Képviselő úr nyitott kapukat döntet, most került egyeztetésre igazgató úrral, és arról beszéltek, hogy segítenek nagyobb cégek megkeresésében. Nyilvánvaló, hogy ez nem a város vezetőségén fog múlni, hanem a cégek hajlandóságán, hogy támogatást nyújtanak-e, vagy sem.

Kiss Zsolt: Korábban nagyon sok olyan pénz volt, amiről maguk az országgyűlési képviselők a saját körzetükben szponzorációs témákban tudtak dönteni, vagy lobbizhattak érte. Gondolja, ez most sem sokat változott a rendszerben, ezért javasolja, hogy az említett csatornákon keresztül idejében, szerinte lehet találni komolyabb összegeket is.

Retzler Péter: Képviselő úr nyitott kapukat döntet, ahogy elmondta alpolgármester úr is. A MIMK-ben azért több rendezvény is van, a V4 Fesztivál, amit támogat a kormányzat, ami 2 héttel a vigalom előtt kerül megrendezésre. Pályázati úton fesztivál pályázatot emiatt hiába nyújtanak be, nem nyernek, mert csak egy fesztivál kerül támogatásra. Támogatják, csak most nem a vigalmat, hanem a V4 Fesztivált. Az intézmény mindent megtesz, megpróbálnak nagy cégeket bevonni. Idén is feltett szándékuk egy világhírű előadó meghívása, vagy a Konstantin téren szintén egy nagyobb szabású dolog, tehát dolgoznak az ügyön. Azt nem tudja megígérni, hogy kormányzati szinten milyen támogatásból részesülnek, neki most a legnagyobb kérdés a MIMK felújítása és ezért

lobbizzik, és természetesen a képviselőkkel, polgármester úrral, alpolgármester urakkal. Bízunk benne, hogy sikerül előre lépni azon a téren, mert az a legnagyobb feladat jelenleg, ami milliárdos tétel. 42 éve épült a Művelődési Központ, jelen pillanatban nagyon rossz állapotban van, de ennek ellenére a közönség szereti és a műsoraikat látogatják. Érdekes dolog, hogy a DCM, ami egy óriási cég, kéri, hogy támogassák a vigalmat, de nem nyújtanak segítséget. Nyilván azért megkeresik őket és más nagyobb céget is.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2019. (II. 05.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a Madách Imre Művelődési Központ 2018. évre vonatkozó szakmai beszámolóját elfogadásra.

Határidő: 2019. 02. 14. Kt. ülés

Felelős: MIMK igazgató

2.napirendi pont tárgyalása: Madách Imre Művelődési Központ 2019. évi munkaterve

Manninger Gábor: Visszatérve az előző témához, úgy gondolja, hogy a DCM soha nem támogatott semmit. Ameddig vizsgálták a légszennyezettséget, addig adtak támogatást. Nem tudja, hogy most ez a dolog hol áll, mert elég gyakran hallani a rádióban is, hogy az egyik legszennyezettebb város Vác. Valószínűnek tartja, hogy ebben a DCM is szerepet játszik.

Kiss Zsolt: Az adventi vásár időszakában Vác belvárosában más árusok is mindenféle tákolt építményekkel meg tudnak jelenni. Ha adtak egy arculatot a faházakkal az adventi időszaknak, akkor szerinte a belvárosban csak olyan és csak a MIMK által kiadott faházakat lehessen bérelni. A faház elhelyezést az egész belvárosra ki kellene terjeszteni, akár Széchenyi utca, akár Görgey utca szakasza, akár más részeken a MIMK által bérbeadott faházakkal kellene megtestesíteni. Így lehetne egységben tartani a megjelenését az időszaknak.

Ha készülnek erre az idei évben, akkor mi lenne, ha az egész területre kérnének területfoglalást, nemcsak a főtérre, hanem az egész belvárosra. Az intézmény adjon ki faházakat másoknak, ami számára bevételt jelentene.

Retzler Péter: Ez nem hozzájuk tartozik.

Mokánszky Zoltán: Ez nem a munkaterv része. Az adventi vásár a főtérhez kapcsolódik, nyilván ott, ha vannak árusok a Szent István téren, vagy a Görgey utcában, az nem a MIMK szervezésében történik. A Képviselő-testületi ülésen, a napirendek után képviselő úr szóvá teheti, hogy egy ilyen kérése lenne.

Steidl Levente: Akkor előtte egyeztessenek a Művelődési Központtal.

Retzler Péter: Az adventi vásárra nekik semmilyen forrásuk nincs, nem úgy, mint a vigalomra. Azt szakmailag biztos, hogy nem tudja bevállalni, hogy az egész városra, illetve a Görgey utcáig kiterjedően, hiszen azok az emberek azért fizetnek. Azért van szakmailag kitalálva a főtér, mint adventi vásár, mert azok az emberek és nyilván ott van a jégpálya is, azok az emberek oda települnek, mert kint van a színpad, ahol minden hétvégén programot szerveznek és azon vannak, hogy minél jobbat és minél többet tudjanak és már jövőre nézve is vannak tervek egyeztetve. Nem

tudja az egész belvárost ilyen szempontból felügyelni, arról nem is beszélve, hogy ez nem az ő kompetenciája. Amennyiben a város ezt ráhárítja, annyit tud tenni, hogy esetleg, ha ott akar valaki bérelni faházat, akkor azt az intézmény kiadja, de mást nem tud tenni, tehát műsort, programot nem tud biztosítani.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2019. (II. 05.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadja a Madách Imre Művelődési Központ 2019. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: MIMK igazgató

3.napirendi pont tárgyalása:Tájékoztató a Tavaszi Fesztivál programjairól

Steidl Levente: A program rettentő bőséges és nagyon színvonalas. A látogatottság tekintetében a számok visszaköszöttek a 2018-as beszámolóból, nagyon sokan, több ezren látogatják a rendezvényeket.

Retzler Péter: Vannak mérések, statisztikát is le kell adniuk, több tízezer, sőt százezres nagyságrendű a látogatottság. Az előadásaik túlnyomórészt teltházások, amire nagy hangsúlyt kell fektetni és amit 50 km-es körzetben kiterjesztettek, az a marketing. Az intézmény már gyakorlatilag az őszi fesztivált szervezi, tehát a tavaszi fesztivál már november végén, decemberben kész volt. Előre 4-5-6 hónap kell, ameddig mindenhova eljut a hír és akkor tudnak megfelelő látogatottságot elérni.

A bizottság tudomásul vette a Tavaszi Fesztivál programjairól szóló tájékoztatót.

4.napirendi pont tárgyalása:Kulturális intézmények beiskolázási terve

Steidl Levente: Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2019. (II. 05.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és jóváhagyja a Madách Imre Művelődési Központ, a Katona Lajos Városi Könyvtár, Vác Város Levéltára, valamint a Tragor Ignác Múzeum 2019. évi előzetes beiskolázási tervét.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

5.napirendi pont tárgyalása:Thália Művészeti Egyesület támogatási kérelme

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést. Az egyesület mind erkölcsileg, mind pedig anyagilag jogosan kérte fel a várost a támogatásra. El tudja fogadni az előterjesztésben szereplő 200 eFt-ot, aminek a forrása az általános tartalék.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2019. (II. 05.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta Brenner Judit, a Thália Művészeti Egyesület vezetőjének kérelmét, melyet támogat 200.000 Ft összegben és javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását.

Forrás: Önkormányzat Általános tartalék.

Határidő: 2019. 02. 14. Kt. ülés

Felelős: osztályvezető

6.napirendi pont tárgyalása:A bölcsődék és az óvodák nyári leállása

Steidl Levente: Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2019. (II. 05.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága megtárgyalta és módosítja a 2/2019. (I. 15.) sz. határozatát az alábbiak szerint:

	I.	II.
	2019. július 1-től 2019. július 29-ig	2019. július 29-től 2019. augusztus 23-ig
	Nyitás: 2019. július 29.	Nyitás: 2019. augusztus 26.
Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda	Csányi L. krt.-i óvoda Nyár utca óvoda	Hársfa utcai óvoda Eötvös utcai óvoda
Váci Alsóvárosi Óvoda	Kölcsey utcai óvoda	Vám utcai óvoda Kertész utcai óvoda
Váci Deákvári Óvoda	Diófa úti óvoda Újhegyi úti óvoda	Deákvári főúti óvoda Sirály utcai óvoda
Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye	Fejlesztő Napközi Otthon	karbantartási zárás, melynek ideje még nem ismert
	Fogyatékosok Napközi Otthona	karbantartási zárás, melynek ideje még nem ismert

	Kölcsey utcai Bölcsőde	2019. július 1 - 2019. július 26.
	Baba utcai Bölcsőde	2019. július 29- aug. 23.
	Szegfű utcai Bölcsőde	2019. július 29- aug. 23.

Határidő: azonnal

Felelős: Osztályvezető

7.napirendi pont tárgyalása:2019. évi szociális nyári tábor

Steidl Levente: Minden évben foglalkoznak azzal, hogy helyszínt jelöljenek ki az önkormányzat által támogatott, illetve megszervezett és finanszírozott szociális nyári tábornak. Az idei évben 5 helyszín került feltüntetésre. Az osztályvezető asszony hogy látja jónak, mi a tapasztalat?

Mohácsiné Dim Rita: 5 árajánlatot kértek be a nyári táborral kapcsolatban. Több éve Zánkára jártak, de tavaly nagyon rossz tapasztalatiak voltak a táborral kapcsolatban, mind az ellátás, az étel, mind a strandnak a használata. Ezért szeretnék, ha a zánkai táborról eltekinteték és Balatonszemeset javasolja, hiszen közel van a parthoz, a strand teljes mértékben ingyenes. Tehát azaz összeg, amit a strandra költenének, abból a gyerekeknek különböző jutalmakat tudnának vásárolni. Rengeteg sportolási lehetőség áll a rendelkezésükre, rossz idő esetén is le tudnak foglalni a gyerekeket. Teljes mértékben támogatja a balatonszemesi tábor, lehetőséget.

Steidl Levente: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság a 3. Balatonszemesi tábor ajánlatát fogadja el.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2019. (II. 05.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a szociális nyári tábor lehetőségeit és a Balatonszemesi Tábor ajánlatát fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

Steidl Levente: Megköszöni a jelenlévők részvételét, további napirendi pont nem lévén az ülést bezárja.

K.m.f.


Steidl Levente
bizottság elnöke


Manninger Gábor
j.kv. hítelestető

JELENLÉTI ÍV
a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
2019. február 5-én megtartott ülésére

Steidl Levente bizottság elnöke

Kiss Zsolt János biz. tag

Kriksz István biz. tag

Dr. Manninger Péter biz. tag

Matkovich Iлона biz. tag

Külső tagok:

Bakos Tibor

Bodonyi Béla

Manninger Gábor

Tótváradi-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen:

Név:

Aláírás:

Fördös Attila polgármester

Mokánszky Zoltán alpolgármester

Pető Tibor alpolgármester

Deákné Dr. Szarka Anita jegyző

Dr. Gmela Judit aljegyző

Jogi Osztály

Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Oszt.

Ferjancsics László képviselő

Mohácsiné Dim Rita Int.felügy. és H. O.

Bodzásné Bóka Szilvia Szervezési és Tájékozt. Oszt.

Zábó Edina ügyvezető

Steidl Levente

Bakos Tibor

Manninger Gábor

Fördös Attila

Mohácsiné Dim Rita

Mohácsiné Dim Rita

Zábó Edina

Verebélyi Ákos tankerületi ig.

.....

Farkas Livia BFI igazgató

.....

Kovács Ágnes Váci Kisvác-Középv. Óvoda

.....

Lambekné Gál Gabriella Váci Alsón. Óvoda

.....

Szinovszki Ágnes Váci Deákvári Óvoda

.....

Székely Péter

Székely Péter

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....